                                                              АРЕНДА
Руководствуясь статьями 39.6,  39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Харайгунского муниципального образования сообщает о предоставлении земельного участка с кадастровым номером 38:05:082201:1377 в аренду на 20 лет для ведения садоводства из земель сельскохозяйственного назначения:
-  площадью 892 кв.м., адрес  (местоположение) земельного участка: Российская Федерация, Иркутская область, муниципальный район Зиминский , сельское поселение Харайгунское,   СНТ Полянка, земельный участок 147.
Граждане,  заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка для осуществления деятельности, в течении 30 дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подавать заявления в администрацию Харайгунского  муниципального образования Зиминского района .
Заявления подаются и направляются в администрацию Харайгунского муниципального образования Зиминского района  по их выбору: лично (через представителя), либо посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по рабочим дням: с 8.30 до 16.00, перерыв  с 12.00 до 13.00 по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Харайгун, ул. Центральная, 21.
Электронный адрес: admharaigyn@mail.ru 
 Окончания приема заявлений – 22.ноября 2023 года включительно.

Администрация Харайгунского 
муниципального образования.

